

Развитие научно-технического творчества в МБОУ «Столбищенская средняя школа» Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.



МБОУ «Столбищенская средняя школа» Лаишевского муниципального района Республики Татарстан как и многие другие школы нашей республики, ведет систему дополнительного образования и дает возможность каждому ребенку выбрать себе занятие по душе, позволяет создать условия для полной занятости учащихся и углубленного изучения многих предметов.

Работа с учащимися в рамках дополнительного образования в школе выполняет важные воспитательные задачи: целенаправленно организует досуг учащихся, формирует творческую личность, создает условия для социального, культурного и профессионального самоопределения.

Министерство образования и науки РТ в марте 2013 года объявило Республиканский проект «Школа после уроков» в целях поддержки, максимальной концентрации усилий на развитие и целевую поддержку технического творчества детей. В рамках данного проекта был объявлен Грант на открытие базовой площадки научно-технического творчества.

Наша школа выиграла Грант в размере 532000 = 00 рублей, а так же наш район выделил деньги на софинансирование для приобретения расходных материалов в размере 200000 = 00 рублей. На эти деньги были закуплено необходимое оборудование и материалы.

На сегодняшний день базовая площадка по научно-техническому творчеству работает по 4 направлениям:

- Судомоделирование
- Древесное зодчество (учебно-опытный комбинат)
- Робототехника
- 3D – моделирование



Цель данных направлений состоит в том, чтобы охватить, увлечь как можно больше детей, для того, чтобы они занимались техническим творчеством.

Педагоги, работающие по данным направлениям, прошли обучение на стажировочной площадке по техническому творчеству и успешно работают, вовлекая в работу кружков детей. Вместе они с удовольствием и большим желанием создают свои творения.



Уже есть результаты. Ученики школы принимали участие в республиканском проекте «Я мастер», в республиканском соревновании по запуску самолетиков, в республиканском первенстве по судомоделированию, где ученики были награждены



дипломами и сертификатами. Наши ученики принимали участие в Фестивале детского творчества «Двадцать лучших идей» по направлению «Робототехника».



На республиканском конкурсе принтеров «3D - Маркетон» группа наших учащихся под руководством учителя физики Каплина Дениса Сергеевича создали проект и успешно его защитив вошли в десятку школ-победителей данного конкурса.

Воспитание патриота и гражданина – важнейшая задача школы. Это еще одно направление в воспитательной работе нашей школы. В 2015 году наша команда участвовала в зональных соревнованиях республиканского конкурса - смотра строя и песни, где получила грант на 90000= 00 рублей.



Наши ученики активные участники акций «Марш Памяти», «Георгиевская лента» как в районе, так и в Республике Татарстан. Наши дети ездят на различные слеты военно-патриотических клубов как в Республике, так и за ее пределами. В апреле 2016 года две команды нашей школы под руководством учителя математики Ивановой Зинаиды Павловны и учителя английского языка Трошиной Гульнарары Гарафутдиновны ездили на пятый всероссийский конкурс - смотр строя и песни, где обе команды заняли почетные первые места.



В нашей школе ведется планомерная работа по развитию высоконравственной, творческой, компетентной личности. Воспитательная работа, проводимая в школе, позволяет делать это успешно. В столице нашей родины прозвучала наша школа, наш район, узнали о нас, о нашей работе.

